
Кувајт: Број шиитских жртава у самоубилачком нападу порастао на 24
петак, 26 јун 2015 15:30

КУВАЈТ - Број жртава самоубилачког напада у шиитској џамији у центру града Кувајта
повећан је на 24, јавила је кувајтска телевизија, позивајући се на податке кувајтског
Министарства здравља.

  

  

Експлозија је ођекнула током традиционалне молитве петком у џамији Имама Ал-Садека
у четврти Ел-Савабир у том граду.

  

Према прелимарним информацијама истраге, које преноси Кувајтска новинска агенција,
експлозив је активирао бомбаш-самоубица, који је био међу верницима у згради џамије.

  

Према лекарским изворима, број рањених достигао је 113, пренела је Руска
информативна агенција (РИА) Новости.

  

Кувајтски емир, шеик Сабах ал-Ахмед ал-Џабер ал-Сабах, посетио је место несреће,
осуђујући напад као покушај претње националном јединству Кувајта.

  

"Мета овог инцидента је наш унутрашњи фронт, наше национално јединство", рекао је
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кувајтски емир приликом посете рањених у болници Ројтерсу.

  

Шеик Џабер је, међутим, нагласио да је "то за њих сувише тешко" и да је Кувајт много
јачи, наводи британска агенција.

  

Одговорност за напад у саопштењу на друштвеним мрежама преузела је група
"Исламска држава" (ИС), наводећи извесног Абу Сулејмана ал-Мувахеда као извршиоца.

  

Према саопштењу ИС у експлозији су "убијене и рањене десетине људи".

  

  

(Танјуг)

  

У бомбашком нападу у Кувајту погинуло 10 особа – Исламска држава преузела
одговорност

  

Најмање 10 људи је погинуло, а око 30 је рањено пошто је бомбаш-самоубица дигао себе
у ваздух током молитве у шиитској џамији у Кувајту. Одговорност за напад је преузела
Исламска држава.

  

Напад се догодио у џамији Шаји ел Садек у кувајтској престоници током светог месеца
Рамазана.   

  

Још увек нико није преузео одговорност за напад.
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Исламска држава је у протеклих неколико недеља извршила неколико бомбашких
напада на шиитске џамије у Саудијској Арабији.

  

  

Шиити чине 30 одсто становништва у Кувајту, који је претежно насељен сунитским
муслиманима.

  

(Спутњик)
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